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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE “CIDADÃ BOTUCATUENSE” À SENHORA CLÁUDIA MARIA GABRIEL.

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a sessão solene de entrega do Título de “Cidadã Botucatuense” à Senhora Cláudia Maria Gabriel. A servidora Maria Carolina da Silva Rocha Vieira conduziu o cerimonial e a sessão foi transmitida ao vivo pela internet e pela TV Câmara Botucatu (canal 31.3 da rede aberta e canal 2 da Claro NET TV). A mesa foi composta pelo Presidente da Câmara, Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), pelo Vereador Rodrigo Rodrigues (Palhinha), autor da homenagem, pelo Excelentíssimo Prefeito, Mario Eduardo Pardini Affonseca, pelo Prefeito de Botucatu de 2001 a 2008,  Antônio Mario de Paula Ferreira Ielo e pela homenageada da noite, Senhora Cláudia Maria Gabriel. Tomaram lugar no Plenário o ex-vereador e ex-presidente Ednei Lázaro da Costa Carreira, o ex-vereador e ex-presidente Newton Colenci Junior e o Delegado Seccional de Polícia Lourenço Talamonte Netto. Compareceram os vereadores Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), José Pedroso Bitencourt (Pedroso), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), Rodrigo Rodrigues (Palhinha), Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo) e Silvio dos Santos (Silvio). O vereador Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo) justificou sua ausência em razão de compromisso previamente assumido. Na sequência, o Presidente fez a abertura oficial da solenidade e convidou a todos para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e a Canção Oficial do Município, “Saudades de Botucatu”. Dando seguimento, a mestre de cerimônias agradeceu a presença das seguintes autoridades: Secretário de Governo Fábio Vieira de Sousa Leite, Secretário Adjunto de Educação Professor José Gustavo Celestino de Campos, Presidente das Empresas dos Distritos Industriais III e IV Solange Prearo e da Diretora de Educação de Pratânia Patrícia Silva. Ato contínuo, informou as correspondências recebidas: do Diretor da Faculdade de Medicina de Botucatu - UNESP Professor Titular Dr. Carlos Magno Castelo Branco Fortaleza, da Diretora do Departamento Regional de Saúde VI Fabíola Yamamoto e do Professor Valdir Paixão, correspondência a qual, a pedido, foi lida na íntegra: “Caríssima Cláudia, Lamento não me fazer presente com minha família neste momento tão marcante para ti”. Externarei um pouco do que sinto, para tentar transformar o lamento em alegria compartilhada. Não me reportarei a você pelo designativo da função que ocupas, utilizarei, em minhas abruptas considerações, a sagrada palavra que sempre uniu você a mim e à minha família, IRMÃ. Então, querida irmã, Conhecendo-te, posso visualizar que seu coração está aos pulos e a mesa que ocupas inundada está pelo jorro de tuas lágrimas. Parabenizo-te,

afinal, mais uma Cidadã botucatuense, que torce pela Inter de Limeira. Pessoa companheira, confiável, presença em todas as horas, coração gigante, sorriso cativante, mulher que brinca com todos como menina em fase escolar. Desejo-te que intensamente desfrute deste momento, que é teu, mas é nosso, daqueles que te estimam tanto e que esperavam que um dia, em sobriedade, alguém pudesse, com este gesto, reconhecer todo o teu valor, pelo que tu és e não por aquilo que podes oferecer. Ao vereador Palhinha, meu respeito por tão nobre homenagem a nossa professora. Cláudia, tu fazes jus em ser recebida como Cidadã de nossa sempre amada Cidade dos Bons Ares, mas, verdade é que, Botucatu, nesta noite, de presente recebe a Cláudia, pessoa estimável, educadora de corpo e alma e cidadã do bem. E que, neste momento, da memória resgatemos que as coisas acontecidas, mesmo longe ficam perto, para sempre e em muitas vidas. Um fraterno abraço do irmão Valdir Paixão, da Gislene e do Miguel”. Em seguida, informou que a homenagem se originou do Decreto Legislativo nº 404, de 4 de julho de 2023, de autoria do Vereador Palhinha e apresentou uma breve biografia da homenageada. Em seguida, o Vereador Palhinha, fez o seu discurso, enfatizando sobre as ações que homenageada realizou em prol da educação no Município. Em ato contínuo, foi exibido um vídeo produzido especialmente para a homenagem. A seguir, a mestre de cerimônia solicitou à homenageada que se posicionasse à frente da mesa principal para receber o Título de “Cidadã Botucatuense” das mãos do Vereador Palhinha. Na ocasião o Presidente da Câmara entregou a ela um boton com o brasão do município. Após, fazendo uso da palavra, a homenageada fez um discurso emocionado com relatos da sua trajetória, seu amor e carinho pela cidade, destacando sua vida como profissional da educação. Dando seguimento, o Excelentíssimo Prefeito Mario Eduardo Pardini Affonseca, também fez uso da palavra, relatando e agradecendo tudo que a homenageada fez e faz por Botucatu. Após, com a palavra, o Presidente, falou sobre a merecida homenagem prestada à Senhora Cláudia Maria Gabriel. Por fim, encerrou a presente sessão agradecendo a presença de todos. Eu, Daniele Vieira de Menezes, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, vereador Antônio Carlos Vaz de Almeida.
